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FACE to FACE 
Addressing Alcohol 
During the High School Years
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As your children grow up, the chances they will use alcohol 
increase tremendously.  Over 45% of Bloomington-Normal 
high school students think it is only “a little bit wrong” or “not 
wrong at all” for students their age to drink alcohol regularly.  
As a result of these perceptions 2 out of every 5 high school 
students reports drinking in the last 30 days.  


